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Отворен за движение е пътят Добрич – Варна
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От тази сутрин отворен за движение за лекотоварни автомобили до 12 т е път II-29 Добрич
- Варна. Проходим е и пътят Балчик - Варна. Все още обаче обстановката в цялата област
остава усложнена и всички останали пътища са затворени за движение. Областният
управител Детелина Николова апелира да не се предприемат пътувания, ако не са крайно
наложителни. "Благодарение на оказаната ни помощ от Военно-морски сили през нощта
успяхме да направим пробив и на пътя Добрич - Балчик и в момента той се поддържа от
снегопочистващата техника на АПИ. Почистването е изключително затруднено от силния
вятър и не може да се почистват големи участъци. На всички изходи има патрули на КАТ -
Пътна полиция, които не допускат пътуване с лични автомобили. С високопроходима
техника се придружават в посока Генерал Тошево микробус с турски граждани и един
автобус с молдовски туристи, които през нощта бяха задържани в Добрич. При
координация с високопроходима техника се придружават нуждаещи се от лечение и
настаняване в Многопрофилна болница в Добрич. Още веднъж - апелирам да не се
предприемат пътувания, снегонавяванията са силни. Усилията са насочени към почистване
на пътищата, за да може да се доставят храни от първа необходимост и да се превозват
болни хора" - заявява Областният управител Детелина Николова.

Към 7.30 часа по данни на "Енерго-Про" все още 20 села в областта са без
електрозахранване.  От ВиК информират, че водоснабдяването в Добрич и по
магистралния водопровод е нормално, като без електрозахранване е само помпена
станция Дъбрава. Няма подадени сигнали за бедстващи хора на територията на цялата
област. Бедствено положение от снощи е обявено в общините Добричка, Тервел и Генерал
Тошево. В Генерал Тошево се почистват общинските пътни артерии, като там все още 11
села са без електрозахранване, а в други пет половината от населението е без ток.
Липсата на електроенергия води и до липса на вода, тъй като няма захранване за
помпените станции на ВиК. Без вода са седем села. Все още вятърът е силен,
температурата е минус 13 градуса и се образуват снегонавявания.
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